

ГРОШІ

Державні банки знову в ТОП-15 надійних фінанси. У Рейтингу надійності банківських депозитів на основі публічної інформації за підсумками першого півріччя 2017 року взяли участь 66 із 70 банків

Андрій НІКІТІН, директор Рейтингового агентства «Стандарт-Рейтинг», для «Урядового кур'єра»

11 вересня 2017 року Рейтингове агентство «Стандарт-Рейтинг» опублікувало свій вісімнадцятий Рейтинг надійності банківських депозитів.

У ТОП-15 рейтингу банків з надійними депозитами залишилися всі великі банки за участю держави в капіталі. Найвищі оцінки серед державних фінансових отримали Укргазбанк та ПриватБанк, які розташувалися на сьомій і восьмій позиції. Десяте й чотирнадцяте посіли Ощадбанк та Укресімбанк відповідно. Позиції держбанків у рейтингу надійності депозитів залишаються незмінно високими. Фінансові установи за участю в капіталі російського уряду агентство вирішило вилучити з рейтингу, вивчаючи вплив на них санкцій українського уряду.

Як і в рейтингу за підсумками 2016 року, рейтинг за підсумками першого півріччя 2017-го очолює Райффайзен Банк Аваль. За цей період він показав чистий прибуток у сумі 2,738 млрд грн. Однак

кредити і заборгованість клієнтів банку на 1 липня 2017-го вже перевищували 30 млрд грн, а активи становили 60,912 млрд грн.

Другу позицію в рейтингу посів Альфа-Банк Україна. Відповідно з інформацією, опублікованою Національним банком України, ця фінансова установа завершила перше півріччя 2017-го з прибутком 12,117 млн грн. Також банк у першому півріччі 2017 року забезпечив

приріст власного капіталу на 0,3% і зростання статутного капіталу на 62,06%.

Процес збільшення статутного капіталу Альфа-Банком було завершено в січні 2017-го: фінансова установа збільшила статутний капітал на 4,7 млрд грн, що підтверджує наявність дуже високого рівня зовнішньої підтримки його акціонерів. Прибуткова робота банку, підтримка акціонерів, а також розроблені депозит-

ні програми для населення і бізнесу, доповнені електронними каналами доступу і управління до рахунків, дали змогу Альфа-Банку Україна зайняти другу позицію в Рейтингу надійності банківських депозитів.

П'яте місце в цьому рейтингу посів ТАСКОМБАНК. Активна позиція акціонера ТАСКОМБАНКУ Сергія Тігіпка в бізнесі, в роботі з активними проблемними і поглинаними іншими банками позитивно позначилася на показниках діяльності цього банку. У першому півріччі 2017 року ТАСКОМБАНК збільшив статутний капітал на 97,4% до 603 млн грн. За інформацією Нацбанку України, прибуток ТАСКОМБАНКУ за перше півріччя 2017-го становив 27,524 млн грн. За перше півріччя 2017 року ТАСКОМБАНК став одним з небагатьох фінансових установ, що беруть участь у рейтингу, яка змогла наростити чистий відсотковий дохід на 300,99% до 617,9 млн грн. Позитивна динаміка прибутку, чистого відсоткового доходу та впенненні дії акціонера і топ-менеджменту банку дали йому змогу за підсумками першого півріччя 2017 року ввійти у трійку

ДОВІДКА «УК»

Рейтингове агентство «Стандарт-Рейтинг» створено в жовтні 2010 року в Україні як дочірня структура європейської рейтингової компанії GPRC «StandardRating». На агентство покладено функцію ведення рейтингового і дослідницького бізнесу компанії «StandardRating» в країнах Східної Європи. Розвиваючи бізнес GPRC «StandardRating» в Україні та інших країнах Східної Європи, РА «Стандарт-Рейтинг» ставить перед собою наступні завдання:
✓ забезпечення регулярних рейтингових досліджень у різних сегментах фінансового ринку;
✓ адаптація міжнародних підходів до рейтингування до реалій фінансового обліку та звітності;
✓ популяризація ідей інвестування і ведення бізнесу з місцевими компаніями і банками.

У квітні 2012 року НКЦПФР включила РА «Стандарт-Рейтинг» до реєстру уповноважених рейтингових агентств. У вересні 2017 року РА «Стандарт-Рейтинг» обслуговувало 16 страхових компаній, тобто агентство було найбільшим оператором ринку рейтингових послуг в Україні в національному страховому секторі. Серед клієнтів агентства, які отримали кредитні рейтинги в банківському секторі, такі банки як Райффайзен Банк Аваль, ПриватБанк, Кредобанк та інші.

лідерів за приростом депозитів і в ТОП-5 у загальному рейтингу надійності депозитів.

Як і раніше, введено в ТОП-10 входить Банк Форвард. У першому півріччі 2017-го фінансова установа показала приріст статутного капіталу на 91,08% до 340,752 млн грн. Банк підтримував хороший рівень адекватності капіталу, а весь його кредитний портфель було сформовано за рахунок кредитів фізичним особам. Це давало змогу підтримувати якість кредит-

ного портфеля на високому рівні. На думку агентства, Банк Форвард розробив і пропонує населенню якісні депозитні програми.

Дванадцятку позицію в Рейтингу надійності банківських депозитів серед 66 банків — учасників рейтингу зайняв Ідея Банк. Фінансова установа закінчила перше півріччя 2017-го з чистим прибутком 16,219 млн грн. Банк зміг збільшити власний капітал на 5,7%, а також володіє хорошим рівнем зовнішньої підтримки акціонерів.

ТОП-15 банків з найвищим рівнем рейтингу надійності депозитів

Table with 4 columns: Rank, Bank Name, Rating, and Deposit Volume. Top entries include Райффайзен Банк Аваль, Альфа-Банк, КРЕДИОБАНК, ТАСКОМБАНК, УкрСиббанк, ТАСКОМБАНК, Укрсоцбанк, Укргазбанк, ПриватБанк, Банк Форвард, Ощадбанк, Правекс-Банк, Ідея Банк, ОТП Банк, Укресімбанк, and Банк «Глобус».

Джерело: дані Рейтингового агентства «Стандарт-Рейтинг»

Примітка: Оцінку банківських депозитів варто сприймати як думку аналітиків РА «Стандарт-Рейтинг» про надійність банківського депозиту. Це думка не є рекомендацією до придбання банківських послуг або вкладення коштів у конкретні банки. Рейтинги розраховані на основі даних, які агентство вважає достовірними. Диференціацію рейтингової оцінки проведено відносно середніх значень числових секторів, які бралися до уваги під час оцінювання. Рівень рейтингу визначається на місцях в таблиці, а рейтингівого оцінювача. У випадку розходження даних НБУ з даними квартального звіту банку, перевага віддається квартальним звітам НБУ. Порівнюють результати рейтинга за перший квартал і перше півріччя 2017 року та за 9 місяців 2016 року варту враховувати, що рейтинги розраховувалися за методикою, до якої зносилися зміни у півлюмі та травні 2017 року, також змінювався формат надання банками публічної інформації через Web-сайт НБУ.

ДОКУМЕНТИ

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про увільнення І.Разінкова від тимчасового виконання обов'язків Голови Служби зовнішньої розвідки України

Увільнити РАЗІНКОВА Ігора Прокоповича від тимчасового виконання обов'язків Голови Служби зовнішньої розвідки України.

Президент України П. ПОРОШЕНКО

м. Київ 13 вересня 2017 року № 272/2017

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про призначення С.Божка Головою Служби зовнішньої розвідки України

Призначити БОЖКА Єгора Валерійовича Головою Служби зовнішньої розвідки України.

Президент України П. ПОРОШЕНКО

м. Київ 13 вересня 2017 року № 273/2017

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про зміну у складі Ради національної безпеки і оборони України

Відповідно до частини четвертої статті 107 Конституції України ПОСТАНОВИМО:

- 1. На часткову зміну статті 1 Указу Президента України від 15 грудня 2014 року № 929 «Про склад Ради національної безпеки і оборони України» (зі змінами, внесеними Указами від 16 лютого 2015 року № 86, від 10 липня 2015 року № 410, від 22 квітня 2016 року № 166, від 16 травня 2016 року № 212 та від 29 серпня 2016 року № 372) ввести до персонального складу Ради національної безпеки і оборони України БОЖКА Єгора Валерійовича — Голову Служби зовнішньої розвідки України.
2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України П. ПОРОШЕНКО

м. Київ 13 вересня 2017 року № 274/2017

Збагатитися на очереті

Леонід КАЛІНІЧЕНКО для «Урядового кур'єра»

ПЕРЕВІРКА. Управління Південного офісу Держаудитслужби в Херсонській області провело планову ревізію фінансово-господарської діяльності ДП «Збур'ївське лісомисливське господарство», під час якої фахівці встановили розмір шкоди, завданій природі за останні два з половиною роки. Як повідомляє прес-служба відомства, йдеться про збитки в понад 275 мільйонів гривень через порушення правил заготівлі очерету і його самовільне викошування приватною структурою на землях ДП.

Так, ще у 2002 році, згідно з розпорядженням Голопристанської районної державної адміністрації, комерційна структура отримала в оренду на 40 років ділянку лісово-

го фонду площею 240 гектарів. Але заготівля орендарем очерету роками відбувається всупереч вимогам Лісового кодексу України, а саме без погодження з постійним користувачем лісами — ДП «Збур'ївське ЛМГ» та Державним агентством лісових ресурсів України, тобто без відповідного дозволу лісників.

Офіційними нормативними матеріалами з базового лісовпорядкування не запропоновано обсягів заготівлі очерету. Місцеві органи влади не визначили запасів очерету на території ДП для здійснення його промислової заготівлі та для потреб комерційної діяльності. Тому лісових квитків для заготівлі очерету приватній структурі не надавали. Хоча відповідно до ст. 69 Лісового кодексу України спеціального лісового ресурсу на виділеній ділянці має провідитися лише за лісовим квитком.

Крім того, ст. 10 Закону України «Про рослинний світ» передбачено, що реалізація технічної сировини дикорослих рослин особами, які не мають дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів, категорично заборонено. Однак на підставі отриманих фітосанітарних сертифікатів комерційна структура експортувала очерет до Данії, Великої Британії та Німеччини.

Чомуся землі лісового фонду дивним чином стали землями сільгосппризначення. І все завдяки діям окремих чиновників! Лісники ще у 2009 році зверталися до суду, аби припинити незаконне викошування очерету. Проте місцевий суд виніс «справедливе» рішення про заборону чити опір роботі бізнесменів, котрі і надалі збагачуються на очереті. А тим

часом Геройська сільська рада постійно звертається до органів влади і самоврядування за проханнями відремонтувати розбиті місцеві автодороги, які перебувають у вкрай занедбаному стані, при тому, що чималі гроші, як кажуть, лежать у них під ногами! Місцевий бюджет недоотримує мільйонні надходження за спеціальне використання побічних лісових ресурсів місцевого значення.

До слова, очеретяні плавні слугують незамінним середовищем для гніздування птахів і нересту риби, зокрема рідкісних і зникаючих біологічних видів. А орендар не дотримується природоохоронних вимог щодо збереження сприятливих умов для життя диких тварин і птахів. Тепер орендарем мають зайнятися правоохоронці, яким передано матеріали ревізії.

ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ

Держинський міський суд Донецької області (85200, м. Торезьк, вул. Дружби, 4) розглядає 4 цивільні справи, призначені до розгляду на 20.09.2017 року за позновими заявами Публічного акціонерного товариства «Державний оцідний банк України» до Луньова Валентина Євгеновича, Луньової Юлії Олександрівни, Германа Віктора Васильовича, Іванова Євгена Геннадійовича, Миронової Вікторії Вікторівни про стягнення заборгованості.

Відповідач по справі Луньов Валентин Євгенович, Луньова Юлія Олександрівна (зарєстровані за адресою: 83101, м. Донецьк, вул. Універсальна, 33) викликаються на 20 вересня 2017 року на 11.30 год. до суду, каб. № 8, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідач по справі Герман Віктор Васильович (зарєстрований за адресою: м. Дзержинськ, с. Нєлїпівка, кв. Першого Траця, 14) викликається на 20 вересня 2017 року на 10.30 год. до суду, каб. № 8, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідач по справі Іванов Євген Геннадійович (зарєстрований за адресою: м. Дзержинськ, вул. 1 Пролеткт, 2/2) викликається на 20 вересня 2017 року на 09.30 год. до суду, каб. № 8, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідач по справі Миронова Вікторія Вікторівна (зарєстрована за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Комуністична, 9/19) викликається на 20 вересня 2017 року на 10.45 год. до суду, каб. № 8, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідач, зарєстроване місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи яких невідомо, викликаються в суд через оголошення у пресі. З опублікуванням оголошення про виклик відповідачі вважаються повідомленими про час і місце розгляду справи.

Відповідачам пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відповідачі повинні повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за їх відсутності.

Суддя О.Г. Геря

Повістка про викли в суд обвинуваченого
В провадженні Сватівського районного суду Луганської області перебуває кримінальне провадження № 426/7653/17 стосовно Булишева Романа Валерійовича, 15.06.1977 року народження, обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України. Обвинувачений Булишев Р.В. зарєстрований за адресою: м. Луганськ, вул. Московська, буд. 13, кв. 25.

На підставі ст. ст. 323, 135 КПК України Сватівський районний суд Луганської області викликає Булишева Романа Валерійовича у судові засідання, яке відбудеться 22 вересня 2017 року о 09.00 год. в залі Сватівського районного суду Луганської області, що розташований за адресою: Луганська область, м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34.

Справа розглядатиметься колегією суддів у складі: головуючий суддя Скрипник С.М., судді Половинка В.О., Попова О.М.

Ухвалою Біловодського районного суду Луганської області від 21.11.2016 року прийнято до провадження обвинувальний акт, внесений до Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 1201513043000289 відносно Гречки Василя Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

До суду як обвинувачений викликається Гречка Василь Іванович у підготовче судові засідання, яке відбудеться на 15 годину 00 хвилин 21 вересня 2017 року та відбудеться у приміщенні суду за адресою: Луганська область, смт Біловодськ, вул. Луганська, 30.

З дня опублікування оголошення обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце слухання справи.

Наслідки неявки передбачені ст. 323 КПК України. Суддя 6.О. Соболев